



ROMÂNIA
Municipiul București
Primăria Sector 2



www.ps2.ro - Strada Chiristigiilor nr. 11-13, Tel: +(4021) 209.60.00 Fax: +(4021) 209.62.82

Cabinet Primar Sector 2



ANUNȚ

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică locală – republicată, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București aduce la cunoștință publică

ORGANIZAREA DEZBATERII PUBLICE

a Proiectului de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici (persoane fizice) fără contracte de prestări servicii de salubritate și pentru aprobarea Regulamentului privind implementarea, determinarea cuantumului, încasarea și administrarea acesteia pe raza Sectorului 2 al Municipiului București,

în ședințe desfășurate online, pe platforma de videoconferință – WEBEX, în zilele de **18 IANUARIE 2021 - ora 18.00, RESPECTIV 20 IANUARIE 2021 - ora 18.00.**

În vederea participării la ședințele online, vă rugăm să comunicați solicitarea dumneavoastră la adresa de e-mail: infopublice@ps2.ro, menționând următoarele informații: nume și prenume, număr de telefon, ziua în care doriți să interveniți (18 sau 20 ianuarie 2021), urmând să primiți link-ul pentru conectare, în ziua ședinței, pe adresa de e-mail pe care o indicați.

Prin accesarea link-ului și implicit conectarea la sesiunea online a dezbaterii publice, vă exprimați acordul cu privire la modalitatea tehnică de participare și inclusiv la prelucrarea datelor cu caracter personal, având în vedere că ședințele vor fi transmise live pe pagina de facebook a Primăriei sectorului 2 și vor fi înregistrate.

De asemenea, toate persoanele interesate pot depune în scris recomandări/proponeri referitoare la actul normativ în referință la Centrul de Relații cu Publicul sau pe email-ul corina.duinea@ps2.ro până la data stabilită pentru desfășurarea dezbaterii publice, precum și în cadrul ședințelor organizate, fiind asigurat dreptul la libera exprimare a oricărui cetățean interesat, conform legii.

Persoana responsabilă: Dragoș-Eusebio Teodoreci, telefon: 021.209.60.23.

În funcție de numărul de participanți înscriși, la începutul ședințelor online vor fi comunicate aspecte referitoare la organizarea acestora, inclusiv la durata intervențiilor individuale asupra subiectului supus dezbaterii.

PRIMAR,
RADU-NICOLAE MIHAIU

